I_-,lraﬁl-:a dukcnpyeman M8x65

KpoHLWTEHH nepegHuin 2

Mopor

KpoHwTreidH cpefHMid 2 neeslid

ApTukyn: R.3211.005 MNMoporm c nuctom d57

Kysos: Bce o o

Noa BbiNycka: 2015 KpoHLITENH) CREAHNA Bont M10x30

O6bem asurartensa: Bce Fafika dukcnpyemas M10 Falia10  Ha#6a 10

- o “ - llaiba 10 f
Tin K e S S \Wai6a 10 np. \| Bont M8x30
' llai6a 8
_CUGLA BonT M8x30 ¥ aiiGa 8 np.
1.60AT M10X30...0.icesineinins 6 W 12.T30Ka ukcupyemas M10.......... 2 Ui, Wati6a 8 —
26017 MBX30...oviicvnnneee 8 WT.  13.TaitKa dukcupyeman M8X70....... 2 LUy, Waiiba 8 np.
3.60nT M6X20.....0.cuciniencnians 12 Wr.  14.Taika dukcupyemas MBx65....... 4 Ui, * KpoHWTenH cpeiHuiA 2 npasblid
4.1aiba 10......ccimnmiininnee 10 W, 15.KpOHIITEHH NEPEAHMM. ..vevivis 2 LT, A
5.WWaba 8.... e 8 WT. 16.KpoHwWwTEAH NEPEAHNA 2............ 2. BonT M10x30 laiika dukcupyemas M8x70
b.1Lakba 6.... v 14 W 17 KPOHWTEHH CPBAHAA. .vvvvvivirinns 2. wWai6a 10
7 \lai6a npymﬂuaﬂ 0o 6 WU 18.Kpoureits cpeptit 2 neswid.... 11, LWai6a 10 np. 4 . BonT M10x30
8.WWaiba npyxmuHas 8.... § Wr.  19.KpoHwreiH cpegsnia 2 npasbid.. 1 LU, Bont M8x30 / LWaiiba 10
9.lWaiba npymuuanﬁ ......... 12 W, 20.KpoHWTeiH 3aAHMA. ....oevenrrenneee 2 T, Wai6a 8
10.laiika M10... w4 Ui, LWaii6a 8 np.
11.Maitka M6.... 12 Wr.
uH II 1 H li Vi i

1. CHATb WITATHBIE NBITBHUKY.

2. YCTaHOBMTb KPOHLWITENH NepeHui 2 B nepeaHei YacTu AHKUWA asToMo6uns npu noMouwm raek gukcupyemoix M8x65 u 6ontos M8x30 (puc. 1, puc. 4).

3. YCTaHOBUTL KPOHWTEHH NEpEAHNA Ha WTaTHbIE pe3bBoBbIH OTBEPCTUA B NEPEAHEN YACTU AHMWE aBTOMOBMNA NPK NOMOLUM WTATHBIX
bontos (puc. 1, puc. 4). CoeanHnTs KPOHWTEAH NEPEeAHUA 2 N KPOHWTERH NepeaHni npu nomowm 6onra M10x30 v raiku M10 (puc, 1, puc. 4).

4. YCTaHOBMTS KPOHWTEAH CPeAHMIA B CPeAHER YacTH AHNAWA NpU noMowy raikk gukcupyemoit M8x70 u 6onta M8x30 (puc. 2, puc. 5]

5. YCTaHOBUTb KPOHWTENH CPEAHMIA 2 B CPEJHEN YaCTU AHMLLA Ha WTAaTHOE pe3bboBoe OTBEPCTHE NPU NOWOWM WTATHOMO 6onTa (puc. 2, puc. 5).
CoeanHUTb KPOHWTENH CPEAHUIA 2 W KPOHWTENH CpeaHni npu noMowm 6onta M10x30 u raikm M10 (puc. 2, puc. 5).

6. YCTaHOBUTL KPOHWTENH 33AHUNA B 3aAHEA YaCcTK AHULA NPU NOMOLLM ranku tbukcupyemoit M10 u 6onTa M10x30 (gm: 3, puc. 6). 3akpenuTe 3afHKOK0
4acTb 33/iHEro KPOHIUTEHHA Ha WTaTHoe pe3bbosoe oTeepcTHe (NOBEPX WTATHOrO KPOHIWTERHA) npu nomowmn bonta M8x30 (pm: 3, puc. 6§

7. YCTAHOBMTb WTATHbIE NbiNbHKK, NPeBAPUTENbHO CAENAB NPOPE3n AN KPOHWTEWHOB B CPEAHEH HacTh AHNIWA asToMobuns.

8. YcraHoBMTL NOpPOr Ha xpcrHuJTeﬁHbl.

9. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHna, He cnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).






	R.3211.005_21_NL
	R.3211.005_22_NL

